

一眼相中“连中三元” 佛山购彩者喜获百万大奖

羊城晚报记者 黄颖琳 通讯员 袁苏华 插图 采采

近日，佛山市南海区里水镇44130827福彩销售站点传出了喜讯，一名彩民在该站点购买“连中三元”即开票幸运刮出一等奖，中奖奖金100万元。这是今年佛山市中出的第三个刮刮乐即开票百万大奖。

“我第一眼就相中了有24次中奖机会的‘连中三元’即开票，没

想到才刮了两张，就幸运刮中百万大奖。”近日，大奖得主吴先生前来佛山福彩中心办理兑奖手续。吴先生表示：“意外中奖，非常开心！购彩刮刮乐让我释放工作压力，为生活增添了乐趣，同时也能助力公益，很有意义，以后会继续理性购彩，支持福彩公益事业。”

大奖爆出后，44130827福彩

销售站点启动大奖宣传活动。现场喜庆的锣鼓声，精彩的舞狮表演，吸引了周围的街坊和过往的市民驻足。44130827中奖站点负责人表示，福彩是汇聚爱心，传递温暖的公益事业，作为站点销售人员，他将认真做好自己的工作，为购彩者提供优质的服务，为福彩公益事业奉献一份力量。



相关链接 “连中三元”最高奖金100万元

寓意极佳。

该游戏单张面值30元，共设9个奖级，最高奖金100万元。作为“三同图”的改装玩法，其玩法体验感好，中奖辨识度高，一目了然，不易漏奖。

“连中三元”玩法规则是刮开票面覆盖膜，在同一局游戏中，如果刮出3个元宝图标，即可获得该局游戏右侧所对应的奖金。每张彩票共有24局游戏，中奖奖金兼中兼得。



现场抽出本轮中奖者

深圳福彩“汽车开回家” 第四轮中奖名单出炉

记者从深圳市福彩中心获悉，8月30日上午，2024年度深圳福彩“乐购双色球 汽车开回家”活动第四轮抽奖在盐田科技大学大厅进行。在深圳市公证处公证员、媒体代表以及彩民代表的共同见证下，由上一轮中奖者和第二轮中奖者抽出了本轮4名大奖获得者，幸运彩民魏先生、林先生、赵女士及周先生分别中得一辆比亚迪汉新能源汽车。

据统计，第四轮抽奖的总参与票数共1511099张，总参与人数为168466人。在第四轮抽奖现场，第三轮中奖者李先生与第二轮中奖者郑先生分享了中奖感受。李先生表示，一开始还不敢相信抽中了汽车，在深圳福彩服务号查询后才确认。他非常开心能到现场抽出这一轮的中奖者，“我今天的任务就是把幸运传递出去，也希望更多人能通过活动认识福彩”。

“我是在自己能力范围内为社会公益事业作贡献。”第二轮中奖者郑先生在接受采访时说，他坚持购彩三十多年，路过投注

站就会进去买几注彩票，“平常心购彩，好运自然来”。郑先生还表示，这次受邀到现场抽奖，弥补了他上一轮抽奖没能到场感受抽奖氛围的遗憾，同时也见证了福彩抽奖的公平、公正、公开与透明。

随后，在大家的见证下，李先生与郑先生抽出了第四轮的四名中奖者。活动现场，主持人分别与中奖者进行了电话连线。中奖者林先生表示，自己参加工作后就有了购彩的习惯，他关注了深圳福彩举办的公益活动和回馈彩民的活动，一直都是抱着献爱心的心态购彩、以重在参与的心态报名活动。

据悉，“乐购双色球 汽车开回家”活动还将进行两轮抽奖，分别于9月27日、10月25日进行，每轮抽出4名中奖者。活动期间，凡在深圳市范围内福利彩票投注站购买单票10元及以上双色球彩票，关注“深圳福彩微信服务号”，即可报名参与抽奖活动，有机会赢取新能源汽车和现金大奖。

(文/图 黄颖琳 邓雪玲)

为进一步加强珠海市福彩销售站点安全生产管理，牢固树立“安全运行，健康发展”理念，为购彩者创造安全、健康的购彩环境，珠海福彩近期开展了“安全管理月”活动。

围绕“安全管理月”活动主题，珠海福彩中心召开安全生产工作专题会议，进一步增强安全生产小组成员的安全意识与责任担当。通过精心组织、周密部署和责任落实，确保安全生产工作取得实效。此外，珠海福彩中心还聘请第三方安全生产专业检测机构对全市316个福彩销售站点开展安全生产检查，强化从业人员安全生产责任意识，夯实安全生产工作基础。

在安全管理月，珠海福彩中心对全市福彩销售站点人员开展主题为“人人讲安全，个个会应急——畅通生命通道”的消防安全知识培训暨消防演练，增强站点人员的消防安全意识，提升他们对消防器材性能和使用的

认识和实践操作水平，保障好自身和站点安全。

与此同时，珠海福彩在全市福彩销售站点的LED电子显示屏高频次播放消防安全宣传内容。以“人人讲安全，个个会应急——畅通生命通道”为主题，通过宣传标语、温馨提示和安全警示等形式，营造良好的消防安

全宣传氛围。

相关负责人表示，珠海福彩中心通过持续全面开展排查及复查工作，适时组织开展“回头看”，确保发现问题、马上整改，及时消除火灾隐患，预防安全事故，切实保障珠海福彩工作安全运行、健康发展。

(文/图 黄颖琳 徐荣)



消防安全知识培训

自选复式擒大奖 中山彩民喜中双色球501万元

8月15日晚，双色球第2024094期开奖，当期全国共中出57注一等奖，其中1注花落中山南头镇东福北路44110375福彩销售站点。经检索，中奖彩票是一张14元的“7+1”自选复式彩票，该彩票除中得1注一等奖外，还中得6注三等奖，中奖奖金501.8万元。这是中山彩民今年中出的第五个500万元以上的福彩大奖。

8月16日，大奖得主周先生来到中山福彩中心办理兑奖手续。据介绍，他有十多年的彩龄，偏爱双色球游戏，一直坚持理性购彩，在享受购彩带来的期待之余，也很自豪能够为社会公益事业贡献自己的一份力量。

对于中得大奖，周先生的心情既激动又开心：“我特意选了几个心水号码投注，没想到竟然中了一等奖。得知自己中奖当晚，我几乎一夜没睡！”

谈及奖金的使用规划，周先生表示，将会用于生意资金周

转，同时考虑购买一辆新车。

中国福利彩票由国家特许发行，以筹集社会公益金为目的，为社会福利和社会公益事业而生。自1987年发行以来，持续为社会福利和社会公益事业贡献力量，感谢每一位参与、支持福彩公益事业的彩民朋友，正是你们的爱心奉献，帮助了困难群体。理性购彩，量力而行。中国福利彩票，为社会造福，为生活添彩。

(黄丽媚 黄英杰)

据透露，“乐购双色球 汽车开回家”活动还将进行两轮抽奖，分别于9月27日、10月25日进行，每轮抽出4名中奖者。活动期间，凡在深圳市范围内福利彩票投注站购买单票10元及以上双色球彩票，关注“深圳福彩微信服务号”，即可报名参与抽奖活动，有机会赢取新能源汽车和现金大奖。

(文/图 黄颖琳 邓雪玲)

8月15日晚，双色球第2024094期开奖，当期全国共中出57注一等奖，其中1注花落中山南头镇东福北路44110375福彩销售站点。经检索，中奖彩票是一张14元的“7+1”自选复式彩票，该彩票除中得1注一等奖外，还中得6注三等奖，中奖奖金501.8万元。这是中山彩民今年中出的第五个500万元以上的福彩大奖。

8月16日，大奖得主周先生来到中山福彩中心办理兑奖手续。据介绍，他有十多年的彩龄，偏爱双色球游戏，一直坚持理性购彩，在享受购彩带来的期待之余，也很自豪能够为社会公益事业贡献自己的一份力量。

对于中得大奖，周先生的心情既激动又开心：“我特意选了几个心水号码投注，没想到竟然中了一等奖。得知自己中奖当晚，我几乎一夜没睡！”

谈及奖金的使用规划，周先生表示，将会用于生意资金周

大号热出 奇偶均衡

——福彩玩法走势

双色球：02、11、16、21、29、33后区：07、10、15。

福彩3D：03、05、08。

(源源)



彩票招领(下) 插图:采采

地的，还是外地的，不管是男的还是女的，就是没人说得清彩票上是几组数字，也没有说得明白票面金额。更有个胡子拉碴的中年男人每天都要来好几次，每次都缠着要领走彩票，有一天甚至带人来堵门不让营业。

转眼到了兑奖的最后期限，陈磊不得不先去兑付了奖金，看着支票上的数字，可他却高兴不起来。经过半个月的考虑，他和妻子商量着，决定把扣税后的全部奖金捐献给慈善机构，并把汇款凭证放大贴在店门口。很快看热闹的群众围在了门口看热闹，“哎呀，这几万元真捐了！”“捐了，哪天真丢的人来要咋办呀？”

有人说：“其实就没人丢彩票，这就是店主夫妇导演的一出戏，目的就是提升店铺人流量。”

有人反对：“没人那么傻，那几万元可是白花花的银子呀，就真捐了？”

“舍不得孩子套不住狼。你看，现在彩票店的生意有多好，估摸着那六七万元早就挣回来了。”

(魏青锋)

彩票开奖公告栏

排列3排列5 第24236期

全国销量					本省销量					全国注数					本省注数				
全国销量	本省销量	中奖注数	中奖注数	单注奖金	全国销量	本省销量	中奖注数	中奖注数	单注奖金	全国销量	本省销量	中奖注数	中奖注数	单注奖金	全国销量	本省销量	中奖注数	中奖注数	单注奖金
排 直选	12664	671	1040	1040	排 组选3	47464794	2130094	0	346	排 组选6	62429	3196	173	173	排 组选9	20637782	52	100000	100000
203604304.8万元奖金滚入下期排列3奖池。					26721403.50万元奖金滚入下期排列5奖池。					本期兑奖截止日为2024年11月1日，逾期作弃奖处理。									

203604304.8万元奖金滚入下期排列3奖池。

26721403.50万元奖金滚入下期排列5奖池。

本期兑奖截止日为2024年11月1日，逾期作弃奖处理。

本期兑奖截止日为2024年11月1日，逾期作弃奖处理。